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S:( יהי 1   V V במרחב ווקטורי  אופרטור לינאריV, 
1 2 3( ,  ,  )A u u u בסיס ב-V. 
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: V-נגדיר בסיסים ב
1 3 2( ,  ,  )B u u u ו-

1 1 2 1 2 3( ,  ,  )C u u u u u u   .   

] ומצאא(  ] ,  [ ] ,  [ ] ,  [ ]B B C C

B C B CS S S S ב( מצאו ,
1 2 3 1 2 3( ),  ( 2 3 )S u u u S u u u   . 

 

3( יהי 2 3:S C C  ,(1,0,0))אופרטור לינארי,  (0,1,0),  (0,0,1))e   3-בסטנדרטתי בסיסC, 

(( , , ),  ( ,0, ),(0, , ))b i i i i i i i 3-בסיס נוסף בC .
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]מצאו א(  ] ,  [ ] ,  [ ]e b e

b e eS S S , )((1,2,3))ב,  S((i,0,1+i))S. 

 
 

4( על אופרטור ליניארית 3 4:T R R  ידוע כי
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 האם אופרטור שמקיים תנאים הנתונים יחיד? . Tבור הגרעין והתמונה שלמימד עוהמצאו בסיס 

שמגדירות אופרטורים  מצאו נוסחות אז לא יחידאם אופרטור 
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 שמקיימות תנאים הנתונים.

 

3א( ידוע כי ( 4

1 2( , )U Sp u u R  4-ו

1 2 3( , , )V Sp v v v R  ,:T U V ה טרנספורמצי 

-ליניארית ו  
1 1 2 2( ) , ( )T u v T u v  .   )מצאו א[ ]u

vT. 

3ב( ידוע כי 

1 2( , )U Sp u u R  4-ו

1 2( , )W Sp w w R  ,:S U W הטרנספורמצי  

-ליניארית ו 
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. מצאו 
1 2(2 3 )S u u. 

 

2( תהי 5 2 2 2,  : ( ) ( )T S M R M R  ידי -על יםמוגדר יםליניארי יםאופרטור( ) tT A A A  ,( ) tS A A A   

)מצאו   )ST A ו-( )TS Aהאם .T הפיך ? האםTS ?הפיך 

 

( במרחב 6 2

3[ ] , ,R x ax bx c a b c R     של כל הפולינומים מעל(Rממעלה 

 -כך ש ,BA( פועלים שני אופרטורים ליניאריים 3-קטנה מ           

          cbxcbxaxA  )( )1(0,)1(,)(1-ו 2 222  xxxBxxBxxB 

)B .2-ו Aשל אופרטורים  ABנתבונן במכפלה              , ,1)E x x . 

]. מצאו ABKerושל  ABImמצאו את המימד ובסיס של  ]E

EAB. 

 
 
 



 יםליניארי יםאופרטור( מצאו דוגמאות של 7
3 3,  ,  L: [ ] [ ]T S C x C x  כך ש- 

3א(     0T  2-ו 0T , 

3Tב(     I 2-וT I, 

3Tג(     I . 
 
T:( יהיו 8 U V ו-:S U V  שני טרנספורמציות לינאריות. ידוע כיIm( ) Im( )T S ( ) ( )Ker T Ker S ,

dim(Im( )) dim(Im( )) 1T S  הוכיחו  כי .T S 

 
VVT( יהיו 9 : ו-VVS : י אופרטורים לינאריים על מרחב ווקטורי שנV  מעל שדהF הוכיחו  כי . 

Imdim,Immin(dim)Im(dim(                א(          STTS  

)dimב( אם           )V n  1אזdim( ) dim( )n nT T  

)ג( אם           )n nA M F  1אז( ) ( )n nrank A rank A . 

 

( יהי 11
1 2 3 4( , , , )E e e e e  4בסיס )סטנדרטי( של מרחב ווקטוריR . 

4יהי  4:T R R תנאי  שמקיים לינארי אופרטור
1 2( ) ( , )Ker T Span e e ו-

3 4Im( ) ( , )T Span e e. 

 .4R-ב אופרטורים לינארייםאלה מהווים תת מרחב במרחב ווקטורי של כל האם כל אופרטורים כ
 אם כן מצאו בסיס ומימד של מרחב ווקטורי הזה.
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